

План рада Ученичког парламента у школској 2022/23. години

Разред	Активности/ теме/ садржаји	Време реализације	Носиоци активности	Начин и поступак остваривања
I, II, III, IV	Конституисање Ученичког парламента	септембар	Наставник задужен за рад Ученичког парламента, представници свих одељења	Конституисање се врши на првом састанку Ученичког парламента.
I, II, III, IV	организовање распродаје уџбеника	септембар	Наставник задужен за рад Ученичког парламента	Ученици свих разреда се информишу о организацији и времену одржавања. Обезбеђује се простор где ће ученици излагати уџбенике.
I, II, III, IV	Разматрање Извештаја о остваривању Годишњег плана рада за школску 2021/2022. годину, извештаја о раду директора и раду школе, Годишњег плана рада школе, Извештај о успеху ученика на крају другог полугодишта	септембар	Наставник задужен за рад Ученичког парламента, представници свих одељења	Ученици се упознају са овим документима, а затим се разматрају наведени документи и даје се мишљење о предложеним уџбеницима.

	школске 2021/2022. године, Извештај о самовредновању, као и измене Школског програма. Давање мишљења о избору уџбеника за школску 2022/2023. годину.			
I, II, III, IV	Информисање ученика о постојању свих облика ваннаставних активности	септембар	Наставник задужен за рад Ученичког парламента, представници свих одељења	Наставник задужен за рад Ученичког парламента извештава ученике представнике, а они затим информишу ученике из одељења.
I, II, III, IV	Анкетирање ученика везано за секције и ваннаставне активности у школи	септембар	Наставник задужен за рад Ученичког парламента, представници свих одељења	Наставник задужен за рад Ученичког парламента сачињава анкету и даје је ученицима представницима на израду.
I, II, III, IV	Сарадња са члановима Ученичког парламента у спровођењу превентивних	Током школске године	Наставник задужен за рад Ученичког парламента, представници	Активно се говори са ученицима о пожељним и непожељним облицима

	активности		свих одељења	понашања и кроз дискусију се долази до идеја на који начин учинити све што је могуће да до насилног понашања не дође. Ученици затим о томе разговарају са осталим ученицима из одељења.
I, II, III, IV	Консултације у установи (разјашњавање околности, анализирање чињеница, процена нивоа насиља и ризика, предузимање мера и активности)	Након обавештавања родитеља	Наставник задужен за рад Ученичког парламента, представници свих одељења, Тим за борбу против насиља, одељењске старешине	Заједно са осталим актерима, процењује се ниво насиља и дискутује о томе шта треба предузети и на који начин најбоље реаговати.
I, II, III, IV	Мере и активности	Након консултација	Наставник задужен за рад Ученичког парламента, представници свих одељења, Тим за борбу против насиља, одељењске	Спровођење унапред договорених мера.

			старешине	
II, III, IV	Примењивање мера којима се новопридошлим ученицима олакшава прилагођавање новој средини	октобар	Наставник задужен за рад Ученичког парламента, представници свих одељења, Ученици ментори	Договара се најадекватнији начин поступања којим ће се ученици првог разреда најбоље увести у живот школе. Одређивање ученика ментора који ће бити доступан за све недоумице ученицима првог разреда.
I, II, III, IV	предавања у циљу промовисања ненасилног понашања и видљиво изражавање негативног става према насиљу (истицање обележја у школи)	Октобар, и током школске године	Наставник задужен за рад Ученичког парламента, представници свих одељења, волонтери Црвеног крста	Организују се предавања у циљу спречавања насилничког понашања и постављају се постери којима се изражава негативан став према насиљу.
I, II, III, IV	обезбеђивање могућности ученицима да анонимно пријављују насилничко понашање	Октобар, и током школске године	Наставник задужен за рад Ученичког парламента	На видном и доступном месту се поставља кутија која ће служити за анонимно пријављивање насилничког понашања.
I, II, III,	Избор	Октобар	Наставник	Од пристиглих

IV	превозника		задужен за рад Ученичког парламента, представници свих одељења	понуда, бира се најповољнија.
I, II, III, IV	рад на превенцији насиља у школи	новембар	Наставник задужен за рад Ученичког парламента, представници свих одељења,	Организовање предавања и радионица у циљу промовисања ненасилног понашања.
I, II, III, IV	подршка ученицима у превазилажењу личних проблема	Новембар и током школске године	Наставник задужен за рад Ученичког парламента, представници свих одељења, Одељењске старешине, психолог школе	Ученици се упућују на разговор у случају постојања личних проблема. Кроз разговор се промовишу здрави начини живота и односа према проблемима.
I, II, III, IV	Постојање интерног система награђивања за постигнуте резултате	Новембар и током школске године	Наставник задужен за рад Ученичког парламента, представници свих одељења, одељењске старешине	Кроз обавештења и објаве се промовишу појединци и одељења која се истичу по позитивним ставовима и примерима, као и њихови

				постигнути резултати.
I, II, III, IV	Декорација школе	децембар	Наставник задужен за рад Ученичког парламента, представници свих одељења	Школа се украшава пред новогодишње празнике.
I, II, III, IV	Обележавање светског Дана борбе против сиде	децембар	Наставник задужен за рад Ученичког парламента, представници свих одељења, Ученици школе	Организовањем предавања и истицањем постера и паноа се промовише здраво и одговорно понашање.
I, II, III, IV	Договори око обележавања школске славе – Светог Саве	децембар	Наставник задужен за рад Ученичког парламента, представници свих одељења, наставници српског језика и књижевности	На састанцима Ученичког парламента се договарају активности поводом обележавања школске славе.
I, II, III, IV	Организовање активности поводом светосавске недеље	јануар	Наставник задужен за рад Ученичког парламента, представници свих одељења,	На састанцима Ученичког парламента се договарају активности поводом обележавања школске славе.

			наставници српског језика и књижевности	
I, II, III, IV	прослава Светог Саве	јануар	Наставник задужен за рад Ученичког парламента, представници свих одељења, наставници српског језика и књижевности	Учествовање на приредби и осталим активностима у школи.
I, II, III, IV	организовање активности ради оснаживања самопоуздања ученика	Јануар, и током школске године	Наставник задужен за рад Ученичког парламента, представници свих одељења, одељењске старешине	Договарају се активности које ће помоћи ученицима да ојачају самопоуздање.
I, II, III, IV	ученици чланови Бачког парламента организују у оквиру свог одељења састанке и активности	Јануар, и током школске године	Наставник задужен за рад Ученичког парламента, представници свих одељења, одељењске старешине	Ученици представници укључују остале ученике својих одељења у рад Ученичког парламента кроз идеје и активности.
I, II, III, IV	Израда паноа или изложбе на	Јануар	Наставник задужен за	Израђује се пано на тему

	тему заштите ученика од насиља		рад Ученичког парламента, представници свих одељења, ученици школе	заштите ученика од насиља.
I, II, III, IV	прослава Дана школе	фебруар	Наставник задужен за рад Ученичког парламента, представници свих одељења, ученици школе	Договарање и извођење активности поводом Дана школе.
I, II, III, IV	Израда паноа или изложбе на тему заштите ученика од насиља	фебруар	Наставник задужен за рад Ученичког парламента, представници свих одељења, ученици школе	Израђује се пано на тему заштите ученика од насиља.
I, II, III, IV	Хуманитарни турнири	фебруар	Наставник задужен за рад Ученичког парламента, представници свих одељења, ученици школе	Организује се и спроводи хуманитарни турнир у спорту.
I, II, III,	Организовање	март	Наставник	Договарају се и

IV	активности везаних за промоцију школе		задужен за рад Ученичког парламента, представници свих одељења, ученици школе	спроводе активности везане за промоцију школе.
I, II, III, IV	Хуманитарни турнири	март	Наставник задужен за рад Ученичког парламента, представници свих одељења, ученици школе	Организује се и спроводи хуманитарни турнир у спорту.
I, II, III, IV	Спровођење активности везаних за промоцију школе	април	Наставник задужен за рад Ученичког парламента, представници свих одељења, ученици школе	Спроводе се договорене активности везане за промоцију школе.
IV	договори везани за одржавање Матурске вечери	април	Наставник задужен за рад Ученичког парламента, представници свих одељења, ученици школе, одељењске	На састанку се врши избор за фотографа. Бира се најповољнија понуда од пристиглих.

			старешине завршних разреда	
I, II, III, IV	Избор фотографа (одељењске фотографије)	април	Наставник задужен за рад Ученичког парламента, представници свих одељења	На састанку се врши избор за фотографа. Бира се најповољнија понуда од пристиглих.
IV	предавања намењена матурантима наше школе	мај	Наставник задужен за рад Ученичког парламента, представници свих одељења, ученици школе, волонтери Црвеног крста, одељењске старешине завршних разреда	Договарају се и одржавају предавања и радионице.
I, II, III, IV	предавања поводом обележавања Недеље Црвеног крста	мај	Наставник задужен за рад Ученичког парламента, представници свих одељења, ученици школе, волонтери Црвеног	Договарају се и одржавају предавања и радионице.

			крста	
IV	договори везани за одржавање Матурске вечери	мај	Наставник задужен за рад Ученичког парламента, представници свих одељења, одељењске старешине завршних разреда	На састанку се врши избор за место одржавања матурске вечери и музику. Бира се најповољнија понуда од пристиглих.
I, II, III	Анализа рада Ученичког парламента	јун	Наставник задужен за рад Ученичког парламента, представници свих одељења	У односу на план, процењује се успешност реализације активности.

Током целе године ће бити спровођено информисање ученика, ажурирање школских медијаи, разгласа, огласне табле, обавештења, прикупљање идеја и сугестија везаних за промоцију и комуникацију путем инстаграма и фејсбук странице школе.

Уколико се током године укаже прилика за учешће у другим пројектима, предавањима, радионицама или активностима, биће прибележено у записницима са састанака Ученичког парламента и наведено у извештају о раду Ученичког парламента.

Проф. задужена за рад Ученичког парламента

Маријана Ђорђевић